
РЕЦЕНЗІЯ
зовнішнього стейкхолдера Емельянова Володимира Олександровича на 

освітньо-професійну програму «Морська геологія, гідрогеологія та інженерна 
геологія» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти

з галузі знань 10 - Природничі науки за спеціальністю 103 «Науки про 
Землю» за освітньо-кваліфікаційним рівнем - Бакалавр 

в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Морська 
геологія, гідрогеологія та інженерна геологія» підготовки здобувачів першого 
рівня вищої освіти з галузі знань 10 - Природничі науки за спеціальністю 103 - 
Науки про Землю за освітньо-кваліфікаційним рівнем - Бакалавр розроблена за 
вимогами Стандарту вищої освіти МОН України для підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 103 - «Науки про Землю» та орієнтована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців-геологів.

Освітньо-професійну програму сконцентровано на забезпечення опанування 
студентами теоретичних та практичних загальних і фахових компетентностей з 
дослідження генезису, будови та еволюції Землі та її надр, різногенетичних і 
різномасштабних геологічних процесів. Головний акцент зроблено на опануванні 
знань з морської геології, гідрогеології та інженерної геології, які зараз широко 
використовуються при фундаментальних та прикладних геологічних 
дослідженнях. Велика увага приділяється вивченню сучасних методів морських 
геологічних, гідрогеологічних та інженерно-геологічних досліджень, а також 
міжнародних стандартів геолого-розвідувальних робіт. У вибірковій частині 
освітньо-професійна програма містить низку дисциплін, орієнтованих на 
вивчення нафтогазової геології, що дасть можливість підготовленим за цією 
програмою фахівцям-геологам бути готовими до роботи у підприємствах, 
спеціалізованих на пошуках та розвідці нафтогазових родовищ, особливо на 
морському шельфі, що наразі є одним із пріоритетних напрямків.

У зміст освітньо-професійної програми включено низку 
загальногеологічних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за 
компонентами, серед яких: обов’язкові навчальні дисципліни і цикл вибіркових 
дисциплін. Доречним є те, що до навчального плану включено такі 
фундаментальні геологічні дисципліни як «Загальна геологія», «Мінералогія та 
кристалографія», «Петрографія», «Літологія», «Четвертинна геологія з основами 
геоморфології», «Структурна геологія», «Історична геологія», Регіональна 
геологія», «Геотектоніка», «Основи геохімії», «Основи геофізики та геологічна 
інтерпретація геофізичних даних» та інші. Зазначені дисципліни забезпечують 
базову фахову підготовку, що визначає професійній рівень майбутнього геолога 
усіх спеціалізацій.

Даною освітньо-професійною програмою логічно передбачено низку 
навчальних практик - топографічну, геоекологічну, загальногеологічну, 
геологорозвідувальну (бурову), зі структурної геології та геокартування, 
геофізичну та виробничу практику, а також навчальну практику за вибором (з 
літології або з польових методів гідрогеологічних та інженерно-геологічних 




